Timestamp
11/30/2019 20:26:51
11/30/2019 20:53:18
11/30/2019 20:57:06
11/30/2019 20:58:39
11/30/2019 21:06:45

12/2/2019 11:15:12
12/2/2019 11:15:21
12/2/2019 11:21:37
12/2/2019 11:21:43
12/2/2019 11:22:24
12/2/2019 11:22:28
12/2/2019 11:22:32
12/2/2019 11:22:42
12/2/2019 11:22:50
12/2/2019 11:22:50
12/2/2019 11:23:00
12/2/2019 11:23:04
12/2/2019 11:23:10
12/2/2019 11:23:12
12/2/2019 11:23:12
12/2/2019 11:23:12
12/2/2019 11:23:15
12/2/2019 11:23:21
12/2/2019 11:23:26
12/2/2019 11:23:29
12/2/2019 11:23:31
12/2/2019 11:23:33
12/2/2019 11:23:40
12/2/2019 11:23:48
12/2/2019 11:23:54
12/2/2019 11:23:57
12/2/2019 11:24:05
12/2/2019 11:24:06
12/2/2019 11:24:33
12/2/2019 11:24:43
12/2/2019 11:24:57
12/2/2019 11:25:49
12/2/2019 11:26:14
12/2/2019 11:26:39
12/2/2019 11:26:41
12/2/2019 11:28:12
12/2/2019 12:18:36
12/2/2019 12:19:36
12/2/2019 12:19:41
12/2/2019 12:19:49
12/2/2019 12:19:55
12/2/2019 12:20:28
12/2/2019 12:20:32
12/2/2019 12:20:35
12/2/2019 12:20:42
12/2/2019 12:20:53
12/2/2019 12:20:54
12/2/2019 12:20:55
12/2/2019 12:20:57
12/2/2019 12:21:05
12/2/2019 12:21:08
12/2/2019 12:21:21
12/2/2019 12:21:23
12/2/2019 12:21:27
12/2/2019 12:21:29
12/2/2019 12:21:32
12/2/2019 12:21:37
12/2/2019 12:21:46
12/2/2019 12:21:47
12/2/2019 12:22:02
12/2/2019 12:22:08
12/2/2019 12:22:38
12/2/2019 12:22:44
12/2/2019 12:22:46
12/2/2019 12:22:49
12/2/2019 12:22:51
12/2/2019 12:22:56
12/2/2019 12:23:12
12/2/2019 12:23:14
12/2/2019 12:23:19
12/2/2019 12:24:44
12/2/2019 12:25:55
12/2/2019 12:32:58
12/2/2019 13:11:58
12/2/2019 13:14:05

I agree to participate in th What is your current gradi What is your gender?

Freshman
Senior
Senior
Senior
Senior
Senior
Senior
Freshman
Freshman
Freshman
Freshman
Freshman
Freshman
Freshman
Freshman
Freshman
Freshman
Freshman
Freshman
Freshman
Freshman
Freshman
Freshman
Freshman
Freshman
Freshman
Freshman
Freshman
Freshman
Freshman
Freshman
Freshman
Freshman
Freshman
Freshman
Freshman
Freshman
Freshman
Freshman
Freshman
Freshman
Freshman
Freshman
Freshman
Freshman
Freshman
Freshman
Freshman
Freshman
Freshman
Freshman
Freshman
Freshman
Freshman
Freshman
Freshman
Freshman
Freshman
Freshman
Freshman
Freshman
Freshman
Freshman
Freshman
Freshman
Freshman
Freshman
Freshman
Freshman
Freshman
Freshman
Freshman
Freshman
Freshman
Freshman
Freshman
Senior
Freshman
Sophomore
Senior

Prefer not to say
Male
Female
Male
Male
Female
Female
Female
Male
Prefer not to say
Male
Female
Male
Female
Female
Female
Female
Female
Female
Female
Male
Female
Female
Male
Male
Male
Male
Female
Female
Female
Female
Female
Male
Male
Female
Male
Female
Female
Male
Female
Male
Male
Male
Female
Female
Male
Female
Male
Male
Female
Male
Female
Male
Female
Female
Female
Female
Female
Female
Male
Male
Male
Female
Female
Male
Female
Female
Female
Male
Female
Female
Male
Female
Male
Female
Female
Male
Prefer not to say
Female
Male

Have you ever participate Have you encountered an If yes, which ones?

| am not sure

No
No
Yes
No

American horror story  ~35

idk exactly ~63

fortnite ~13
CALL OF DUTY MODERI ~97

many movies and tv show ~97

i do not remember ~13

i do not know ~63
Don't remember ~97

Pumped up kicks ~35

i really dont know ~35

“I'm Not Ashamed"” ~63

Elephant (movie) ~97

Columbine ~97

| don't remember the nam ~97

13 reasons why, the colur ~63
13 Reasons Why ~63

i think the parkland one? ~97
Thirteen Reasons Why ~ ~35
american horror story  ~63

movies and shows ~97

Movie ~63
Pumped Up Kicks ~63

netflix ~63

The journals of Rachel Sc ~63

~35
Pumped up kicks ~63
Pumped Up Kicks ~63

none ~35

Between May 1940 and F Within this timeframe, hov Which fact(s) about the C What

o
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of intenf What

Dylan Kiebold and Eric H: 92-96%
Dylan Klebold and Eric H: 75-85%
Dylan and Eric had specif 92-96%
Dylan Kiebold and Eric H: 92-96%
Dylan and Eric had specif 86-92%
The Columbine Massacre 92-96%
The Columbine Massacre 92-96%
The Columbine Massacre 70-74%
The Columbine Massacre 86-92%
Dylan Kiebold and Eric H: 75-85%
Dylan Klebold and Eric H: 92-96%
Dylan Klebold and Eric H: 70-74%
Dylan Kiebold and Eric H: 70-74%
Dylan Kiebold and Eric H: 86-92%
Dylan and Eric had specif 75-85%
Dylan Klebold and Eric H: 75-85%
Dylan Kiebold and Eric H: 86-92%
Dylan Kiebold and Eric H: 75-85%
Dylan Kiebold and Eric H: 70-74%
Dylan Klebold and Eric H: 92-96%
Dylan Klebold and Eric H: 75-85%
Dylan and Eric had specif 70-74%
Dylan Kiebold and Eric H: 86-92%
Dylan Kiebold and Eric H: 86-92%
Dylan Klebold and Eric H: 70-74%
Dylan Kiebold and Eric H: 75-85%
Dylan Kiebold and Eric H: 86-92%
Dylan Kiebold and Eric H: 86-92%
Dylan Klebold and Eric H: 75-85%
Dylan Klebold and Eric H: 75-85%
Dylan Kiebold and Eric H: 86-92%
Dylan Kiebold and Eric H: 75-85%
Dylan Kiebold and Eric H: 92-96%
Dylan Klebold and Eric H: 70-74%
Dylan Klebold and Eric H: 86-92%
Dylan Kiebold and Eric H: 86-92%
Dylan and Eric had specif 86-92%
Dylan and Eric had specif 92-96%
The Columbine Massacre 92-96%
Dylan Kiebold and Eric H: 70-74%
The Columbine Massacre 92-96%
Dylan Kiebold and Eric H: 70-74%
Dylan Klebold and Eric H: 86-92%
The Columbine Massacre 92-96%
Dylan Kiebold and Eric H: 92-96%
Dylan Kiebold and Eric H: 86-92%
Dylan and Eric had specif 86-92%
Dylan Klebold and Eric H: 92-96%
Dylan and Eric had specif 92-96%
Dylan Kiebold and Eric H: 86-92%
Dylan Kiebold and Eric H: 92-96%
Dylan Klebold and Eric H: 92-96%
Dylan Klebold and Eric H: 75-85%
Dylan Kiebold and Eric H: 92-96%
Dylan and Eric had specif 86-92%
Dylan Klebold and Eric H: 86-92%
Dylan Klebold and Eric H: 86-92%
Dylan Kiebold and Eric H: 86-92%
Dylan Kiebold and Eric H: 92-96%
Dylan Kiebold and Eric H: 92-96%
Dylan Klebold and Eric H: 70-74%
Dylan Klebold and Eric H: 86-92%
Dylan Kiebold and Eric H: 75-85%
Dylan Kiebold and Eric H: 86-92%
Dylan Klebold and Eric H: 92-96%
Dylan Klebold and Eric H: 70-74%
Dylan Kiebold and Eric H: 86-92%
Dylan Kiebold and Eric H: 75-85%
Dylan Kiebold and Eric H: 75-85%
Dylan Klebold and Eric H: 75-85%
Dylan Klebold and Eric H: 92-96%
Dylan Kiebold and Eric H: 75-85%
Dylan and Eric had specif 70-74%
Dylan Kiebold and Eric H: 86-92%
Dylan Klebold and Eric H: 86-92%
The Columbine Massacre 86-92%
Dylan Klebold and Eric H: 86-92%
Dylan Kiebold and Eric H: 75-85%
Dylan Klebold and Eric H: 75-85%
Dylan Klebold and Eric H: 92-96%

76%
76%
83%
76%
68%
76%
83%
68%
97%
68%
83%
76%
97%
83%
76%
97%
83%
83%
97%
68%
76%
68%
83%
97%
83%
76%
83%
83%
68%
76%
68%
68%
83%
76%
83%
83%
68%
83%
68%
83%
83%
68%
83%
83%
76%
76%
83%
97%
76%
76%
76%
76%
76%
76%
76%
68%
76%
76%
76%
83%
76%
68%
83%
76%
83%
76%
76%
68%
83%
76%
83%
97%
83%
76%
83%
83%
76%
83%
76%
76%

93%
89%
100%
93%
100%
93%
93%
1%
100%
1%
93%
1%
100%
93%
1%
93%
93%
93%
100%
93%
1%
89%
93%
93%
89%
100%
89%
89%
93%
%
93%
89%
93%
%
100%
1%
93%
93%
100%
89%
93%
1%
%
89%
93%
93%
93%
89%
93%
93%
93%
93%
93%
93%
93%
89%
93%
93%
89%
93%
93%
93%
93%
1%
100%
%
89%
89%
100%
1%
1%
93%
89%
89%
100%
93%
1%
100%
89%
89%

of inten! Do you believe violent vid Have you ever missed school for one or more days because you felt unsafe?

Yes, | believe violent med Yes
Yes, | believe violent med Yes
No, | do not believe violer No
No, | do not believe violer No
No, | do not believe violer Yes
No, | do not believe violer No
No, | do not believe violer No
Yes, | believe violent med Yes
No, | do not believe violer Yes
No, | do not believe violer No
No, I do not believe violer No
No, | do not believe violer Yes
No, | do not believe violer No
No, | do not believe violer No
Yes, | believe violent med Yes
No, | do not believe violer No
No, | do not believe violer Yes
Yes, | believe violent med No
No, | do not believe violer No
No, I do not believe violer No
No, | do not believe violer No
No, | do not believe violer Yes
No, | do not believe violer No
No, | do not believe violer No
No, | do not believe violer Yes
No, | do not believe violer No
No, | do not believe violer No
No, | do not believe violer No
No, I do not believe violer Yes
No, | do not believe violer Yes
Yes, | believe violent med Yes
No, | do not believe violer No
No, | do not believe violer No
No, | do not believe violer No
No, | do not believe violer No
Yes, | believe violent med Yes
Yes, | believe violent med No
No, I do not believe violer No
No, I do not believe violer No
Yes, | believe violent med No
No, | do not believe violer No
No, | do not believe violer No
No, | do not believe violer Yes
No, I do not believe violer No
No, | do not believe violer No
No, | do not believe violer No
No, | do not believe violer No
Yes, | believe violent med No
No, | do not believe violer No
No, | do not believe violer Yes
No, | do not believe violer No
No, I do not believe violer No
No, | do not believe violer Yes
No, | do not believe violer Yes
Yes, | believe violent med Yes
No, | do not believe violer Yes
No, I do not believe violer No
No, | do not believe violer No
No, | do not believe violer No
No, | do not believe violer Yes
No, I do not believe violer No
No, | do not believe violer Yes
No, | do not believe violer Yes
No, | do not believe violer Yes
No, | do not believe violer No
No, | do not believe violer Yes
No, | do not believe violer Yes
No, | do not believe violer Yes
No, | do not believe violer No
Yes, | believe violent med No
No, I do not believe violer No
No, | do not believe violer No
No, | do not believe violer No
No, | do not believe violer No
No, | do not believe violer No
Yes, | believe violent med No
Yes, | believe violent med Yes
No, | do not believe violer No
Yes, | believe violent med No
No, | do not believe violer No



Timestamp
12/2/2019 13:14:17
12/2/2019 13:14:29
12/2/2019 13:15:05
12/2/2019 13:15:05
12/2/2019 13:15:19
12/2/2019 13:15:20
12/2/2019 13:15:34
12/2/2019 13:16:07
12/2/2019 13:16:16
12/2/2019 13:16:18
121212019 13:16:35
12/2/2019 13:16:36
12/2/2019 13:16:38
12/2/2019 13:17:30
12/2/2019 13:17:42
12/2/2019 13:18:19
12/2/2019 13:19:11
12/2/2019 13:19:22
12/2/2019 13:19:31
12/2/2019 13:20:52
12/2/2019 13:22:14
12/2/2019 13:55:28
12/2/2019 14:47:39
12/2/2019 14:48:03
12/2/2019 14:48:53
12/2/2019 14:49:10
12/2/2019 14:49:29
12/2/2019 14:49:51
12/2/12019 14:49:56
12/2/2019 14:50:24
12/2/2019 14:50:53
12/2/2019 14:50:57
12/2/2019 14:52:33
12/2/2019 14:53:57
12/2/2019 14:54:16
12/2/2019 14:54:59
12/2/2019 15:01:18
121212019 15:04:36

I agree to participate in th What is your current gradi What is your gender?

Yes
Yes

Senior
Senior
Senior
Senior
Senior
Senior
Senior
Senior
Senior
Senior
Senior
Senior
Senior
Senior
Senior
Senior
Senior
Senior
Senior
Senior
Senior
Senior
Senior
Senior
Junior
Senior
Senior
Senior
Senior
Senior
Senior
Senior
Senior
Senior
Senior
Senior
Senior
Senior

Female
Female
Prefer not to say
Male
Male
Male
Female
Male
Female
Female
Female
Female
Male
Female
Female
Female
Female
Female
Male
Male
Female
Female
Male
Male
Prefer not to say
Male
Male
Female
Female
Male
Female
Male
Female
Male
Female
Prefer not to say
Male
Male

Have you ever participate Have you encountered an If yes, which ones?

No
Yes
No
No

One tree hill ~63

~13
Thirteen Reasons Why ~ ~63
13 reasons why, death nc ~63

~35

~63

~35

~63
documentary and a comn ~63
Glee ~63
One Tree Hill ~35
american horror story  ~35
13 reasons why ~63
13 reasons why ~63

13 reasons why, Dawson ~63
commerical on twitter and ~97
13 reasons why ~35
Criminal Minds ~97

13 reasons why ~35

One Tree Hill ~63
Can't name off the top of | ~63
13 Reasons Why and Oni ~97

~35
13 Reasons Why, One Tr ~35
13 reasons why ~13
One Tree Hill ~97
Amovie, | can't remembe ~97
-63
~35

Between May 1940 and F Within this timeframe, hov Which fact(s) about the C What

o
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of intenf What

Dylan Kiebold and Eric H: 70-74%
Dylan Klebold and Eric H: 86-92%
Dylan Klebold and Eric H: 75-85%
Dylan Kiebold and Eric H: 86-92%
Dylan Kiebold and Eric H: 86-92%
Dylan Klebold and Eric H: 70-74%
Dylan Klebold and Eric H: 92-96%
Dylan Kiebold and Eric H: 86-92%
Dylan and Eric had specif 70-74%
Dylan and Eric had specif 75-85%
The Columbine Massacre 86-92%
Dylan Klebold and Eric H: 86-92%
Dylan Kiebold and Eric H: 86-92%
Dylan Kiebold and Eric H: 86-92%
Dylan Klebold and Eric H: 70-74%
The Columbine Massacre 75-85%
Dylan and Eric had specif 75-85%
Dylan and Eric had specif 75-85%
Dylan Kiebold and Eric H: 92-96%
Dylan Klebold and Eric H: 92-96%
Dylan Klebold and Eric H: 86-92%
Dylan Kiebold and Eric H: 75-85%
The Columbine Massacre 92-96%
Dylan and Eric had specif 92-96%
Dylan Klebold and Eric H: 92-96%
Dylan Kiebold and Eric H: 92-96%
Dylan Kiebold and Eric H: 75-85%
Dylan Kiebold and Eric H: 75-85%
Dylan Klebold and Eric H: 86-92%
Dylan Klebold and Eric H: 75-85%
Dylan Kiebold and Eric H: 75-85%
Dylan Kiebold and Eric H: 75-85%
Dylan Kiebold and Eric H 92-96%
Dylan and Eric had specif 86-92%
The Columbine Massacre 92-96%
Dylan Kiebold and Eric H: 75-85%
Dylan Kiebold and Eric H: 75-85%
Dylan Klebold and Eric H: 86-92%

68%
68%
97%
76%
76%
68%
97%
83%
68%
83%
68%
83%
68%
76%
83%
68%
76%
68%
97%
83%
97%
97%
83%
83%
68%
68%
83%
83%
83%
97%
76%
76%
83%
83%
97%
76%
76%
97%

1%
1%
1%
93%
93%
1%
89%
93%
93%
93%
89%
93%
93%
89%
100%
93%
93%
93%
100%
93%
100%
89%
1%
93%
%
89%
93%
100%
93%
%
93%
93%
93%
1%
89%
89%
100%
100%

of inten! Do you believe violent vid Have you ever missed school for one or more days because you felt unsafe?

No, | do not believe violer Yes
Yes, | believe violent med No
Yes, | believe violent med No
No, | do not believe violer No
No, | do not believe violer No
No, | do not believe violer No
No, | do not believe violer No
No, | do not believe violer Yes
Yes, | believe violent med Yes
Yes, | believe violent med Yes
No, I do not believe violer Yes
Yes, | believe violent med Yes
No, | do not believe violer No
No, | do not believe violer No
Yes, | believe violent med No
No, | do not believe violer Yes
Yes, | believe violent med Yes
Yes, | believe violent med Yes
No, | do not believe violer No
No, I do not believe violer Yes
Yes, | believe violent med Yes
No, | do not believe violer Yes
No, | do not believe violer No
No, | do not believe violer No
No, | do not believe violer No
No, | do not believe violer Yes
No, | do not believe violer Yes
No, | do not believe violer No
No, I do not believe violer No
No, | do not believe violer No
Yes, | believe violent med Yes
No, | do not believe violer No
No, | do not believe violer No
No, | do not believe violer Yes
No, | do not believe violer Yes
No, | do not believe violer No
No, | do not believe violer No
No, I do not believe violer No



